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Tárgy: Büntetőeljárás során egyes ügyekben lefoglalt 
gépjárművek kezelése és megőrzése

A BM.III/1. Osztály Vezetőjének 1967. évi - a 14/1957. 
/XII.5./ IM. sz. igazságügyminiszteri rendeletén és vég­
rehajtási utasításainak egységes szerkezetbe foglalt 
1961. évi augusztus hó 1 . napjától hatályos rendelke­
zésein, valamint egyéb belső utasításokon alapuló - 3 6. 
számú utasítása kiegészítéseként az alábbiakat

r e n d e l e m  el .

1. / Büntető eljárás során bűnjelként lefoglalt, valamint
személyi letétet képező gépjárművek, motorkerékpárok, 
kerékpárok /továbbiakban járművek/, és tartozékaik 
letéti tárgyként történő kezelésénél /raktározásánál/ 
fenti alaputasítás rendelkezéseit értelemszerűen 
e tárgykörben is alkalmazni kell. Ezen letéti tárgya­
kért az Osztály letétkezelője a felelős.

2. / A járműveket a letétkezelő leltárjegyzőkönyv alapján
veszi át, ennek hiányában az átadóval együttesen — 
ha erre lehetőség van, a jármű tulajdonosának /hasz­
nálójának/ jelenlétében - a leltárjegyzőkönyvet el­
készíti a járműről és tartozékairól.
A leltárjegyzőkönyvben fel kell tüntetni a jármű tí­
pusát, rendszámát, motorszámát, a jármű és tartozé­
kai állapotát, valamint a járművön az átadás idő­
pontjában észlelhető meghibásodást. A jegyzőkönyvet 
az átadó, a letétkezelő, illetve a jármű tulajdonosa 
/használója/ írja alá. A személyi letétet képező 
jármüvek okmányait a letétkezelő őrzi.
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3./ Az Osztályra beszállított járművekért, az azokban lévő 
anyagokért a letétkezelőnek történő átadás időpontjáig 
a járművet beszállító személy felelős.

4./ A jármű rendeltetésszerű üzemeltetéséhez nem tartozó
tárgyakat, anyagokat, tartozékokat, illetve a gépkocsi 
akkumulátorát a gépkocsiban tárolni /őrizni/ nem lehet, 
azokat az általános szabályok szerint a bűnjelkamrában 
kell kezelni.

5./ A járművek bűnjelként történt lefoglalása tárgyában
készült határozathoz és bűnjeljegyzékhez a leltárjegy­
zőkönyvet, illetve annak másolatát is csatolni kell.

6. / A járműveket áramtalanított állapotban, zárt helyen, il­
letve lezártan - kulccsal nyitható részeket ólomzárral 
/plomba/ biztosítottan - kell tárolni. A járművek kul­
csait a letétkezelő őrzi.

7. / Lefoglalt, illetve személyi letétet képező jármű csak a
letétkezelő közreműködésével nyitható fel és szállítha­
tó. A jármüvek - az ügy előadójának rendelkezése alapján - 
más szervnek történő átadása, illetve a tulajdonos ré­
szére történő visszaadása ugyancsak a letétkezelő közre­
működésével történhet. A járművek alkatrészeinek, illet­
ve tartozékainak kicserélése - más lefoglalt jármüvek 
üzembehelyezése érdekében, illetve egyéb okokból - még 
ideiglenes jelleggel is tilos.

8. / Az Osztályra beszállított jármüveket - miután azok a
nyomozás teljesítéséhez nem szükségesek - a BV. Fiatal­
korúak Börtöne és Fogháza /Tököl/ területén rendelke­
zésre álló tárolóban kell elhelyezni. A járműveket, 
illetve azok tartozékait ki és beszállításkor, a fel­
vett leltár alapján ellenőrizni kell. A tárolást a 6. 
pontban foglaltak szerint kell végrehajtani. A járművek 
szállításának biztonságos megszervezéséért az ügy in­
tézkedésére kötelezett előadóját teszem felelőssé.
A lefoglalt, vagy személyi letétben kezelt gépjárművek
ben, azok felszerelésében, tartozékaiban történt káro
sodásokról, jelentős változásokról, megrongálódásokról, 
illetve eltűnésekről jegyzőkönyvet kell felvenni és 
haladéktalanul jelentést kell tenni az ügy kivizsgálása 
és a felelősség megállapítása érdekében.

Utasítom az alosztályvezető elvtársakat, hogy a letétkeze­
léssel kapcsolatos rendelkezéseket jelen utasításommal ki­
egészítve az érintett állomány részére tegyék oktatás tár­
gyává.

Dr. Wéber Gyula 
r. ezredes 

kész: 8 pl.-ban osztályvezető
kapják: elosztó szerint
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